

浉河区积极为进城农民搭建“安乐窝”

确保进城农民过得好能致富

信阳消息(记者 黄慧)今年以来,浉河区针对农民进城落户的后续问题,大力提升窗口行业服务效能,积极为农民搭建城里的“安乐窝”。截至目前,全区已有 27435 名农民进城安居乐业。

该区积极实施农村有条件的农民进城落户政策,通过进村入户调查摸底,全面掌握进城落户农民所在区域分布的基础上,结合区情实际,重点围绕就业、住房、就医、子女上学、社会保险等问题,制定具体实施办法,构建创业“零障碍”、保障“零距离”、务工“零风险”的进城农民服务平台。同时大力实施回乡创业工程,对农民工提供创

业培训、小额担保贷款,先后扶持建立了浉河港、董家河等农民工创业示范园区,发挥示范引领带动作用,以创业带动就业;推进区、乡镇、社区就业服务平台规范化、信息化建设,新建区、乡镇、村(社区)三级就业和社会保障服务中心 18 个,简化进城落户办理手续,开展免费求职登记、失业登记、职业介绍、公益性岗位等就业服务;实施再就业技能培训工程,结合企业用工需求免费为农民工进行茶叶深加工、家政服务、酒店服务等技能培训,帮助人人掌握一技之长;依托区金牛山产业集聚区、西亚超市等劳动密集型就业区域

(企业)开发就业岗位,安置进城农民 6000 余人。

针对农民工讨薪和养老两大难题,浉河区人社局进一步简化城乡社保衔接手续,扩大社会保险范围,加大社会保险监督检查力度,督促用人单位遵守法律法规并及时为进城农民缴纳各类社会保险,确保进城农民“老有所养,病有所医”;协调有关部门和企业建立工资保障金制度,进一步强化劳动监察,持续开展农民工工资支付和清理整顿人力资源市场秩序专项执法活动,切实为农民工实现公平就业保驾护航,让广大农民进城来、过得好、能致富。



日前,浉河区车站办事处组织机关、社区干部职工 100 余人进行消防知识专题培训讲座。通过邀请区消防大队资深教员现场授课、提供事例、逐一剖析等形式,增强大家的消防安全意识,提高消防工作的应对措施和防控能力,为办事处区域改革发展提供有力保障。图为区消防大队大队长现场授课时的情景。沈勇 摄



11月28日,潢川县电业局组织人员对110千伏亚港站主变、开关等设备进行全面“体检”,确保该站设备迎峰度冬期间安全稳定运行。杨君 摄

潢川县举行“颂潢川、爱家乡”原创歌曲大赛

信阳消息(蔡丽 龚文文)由潢川县委宣传部主办的“颂潢川、爱家乡”原创歌曲大赛,于近期拉开序幕,引起全国文艺爱好者的关注。截至目前,共收到全国各地发来的稿件 80 余件。参赛作品音乐水准之高,歌词语言之美令人叹为观止。

此次原创歌曲大赛以“颂潢川、爱家乡”为主题,主要表现“水城花乡、秀美潢川”的人文特色,树立潢川文化的良好形象。对于比赛中涌现出的优秀作品,该县文化部门将做好宣传推广工作并将其集结成册。

新增缴存职工 18648 人 覆盖率达 66.41%

全市住房公积金归集扩面年度目标任务提前完成

信阳消息(胡积才)笔者昨日从市住房公积金管理中心了解到,截至 11 月 26 日,全市当年新增住房公积金缴存职工 18648 人,较上年同期增长了 218.11%,住房公积金覆盖率达 66.41%,提前一个多月完成了市政府下达的覆盖率 66% 的归集扩面任务。

今年的住房公积金归集扩面工作得到了市、县(区)政府的高度重视及各企事业单位的大力支持。绝大部分用人单位能够从构建和谐社会、保障民生福祉的高度,认真执行国务院《住房公积金管理条例》,落

实市政府的要求,克服各种困难,积极创造条件,为职工缴存住房公积金,切实维护了职工的合法权益。其中,新县、息县、淮滨县、光山县、罗山县政府领导重视,工作力度大,措施有力,工作效果好,已超额完成本县的归集目标任务。

市住房公积金管理中心有关负责人表示,对于没有完成任务的县、区和没有建立住房公积金制度的重点单位,将按照住房公积金归集扩面工作方案的要求,继续抓好督促检查,确保把市政府安排的工作任务落到实处。

淮滨县公安局

扎实开展“大讨论”活动

信阳消息(王长江)近日,根据上级统一部署,淮滨县公安局结合实际,采取多种有效措施,扎实开展“为何从警、如何做警、为谁用警,永做党的忠诚卫士、百姓的贴心人”大讨论活动。

该局成立了大讨论活动领导小组,并制订了详细的活动方案,明确了此次活动的指导思想、工作目标、时间步骤、工作措施及工作要求。按照“大讨论”活动第一阶段工作要求,各警种分别设置了“大讨论”活动宣传栏,以此营造良好的讨论氛围。

在认真组织学习上级文件和规定的基础上,该局党委还召开了主题座谈会,民警结合从警历程,谈工作、谈认识、谈体会。通过座谈,使广大民警更加深刻领会到此次大讨论活动精神实质,并积极围绕主题进行讨论,制订出积极有效的整改措施,以此推进“大讨论”活动的健康开展。

罗山县电业局

更换反光标志保护电力设施

信阳消息(魏思平)11月28日,罗山县电业局输电部人员沿着城关景观路,为道路两边 10 千伏线路电杆安装反光膜,为电杆拉线安装反光管,以反光标志来保护电力设施。

入冬以后,白天时间变短,黑夜时间变长,由于光线不足加之人民生活水平提高,汽车数量不断增加,极易发生车辆撞杆事故,对电网稳定运行带来较大威胁。针对此情况,罗山县电业局输电部组织人员对辖区线路进行全面梳理,及时更换电杆、铁塔等老旧反光标志,为新建投运线路设施新装反光管、反光膜,涂刷反光油漆,以反光标志来警示来往车辆,有效保护了电力设施。

浉河区湖东办事处

认真做好人口信息质量核查工作

信阳消息(李洪胜 雷捷)浉河区湖东办事处采取多项措施,认真做好全员人口基本信息质量核查工作。

该办事处召开由辖区单位、社区计生专干参加的信息质量核查培训会,规范信息采集、上报、反馈等工作流程。同时,组织辖区计生专干走街串巷,逐人逐户开展核查,做到户不漏人、人不漏项,全面掌握育龄人口的婚、孕、育、避孕节育等基础信息变动情况。

为了确保核查工作顺利开展,该办事处成立由分管领导带队的督察组,实行信息质量核查工作进展情况三天一督察一通报,六天一小结一评比,并将任务完成情况与年终人口计生目标考核结合起来,奖优罚劣。

商城县人武部

学习宣传十八届三中全会掀热潮

信阳消息(周涛 曾令森)党的十八届三中全会闭幕后,商城县人武部迅速行动,组织全体人员采取收看电视新闻、学习报告内容、撰写心得体会、党小组讨论等形式,掀起了学习宣传贯彻十八届三中全会精神的热潮。

在交流讨论中,该人武部一致认为,党的十八届三中全会从全新视角和更高境界提出了,全面深化改革这一重大历史性问题,对今后相当长一段时间内,改革的方向和路线有一个清醒认识和科学判断,展现了党的政治勇气和智慧。大家纷纷表示:一定要认真学习领会会议精神,理解会议精神内涵,切实提高思想认识,立足实际,学以致用,用会议精神促进工作落实,紧密结合军队现代化建设和人武部建设实际,争当改革的先行者,以良好的风貌、过硬的素质,扎实工作,不断提升人武部全面建设质量。

信阳市农网省级改造工程通过省级验收

信阳消息(刘 威)笔者昨日从市供电公司获悉:11月26日,河南省发改委农网工程验收组宣布,信阳市 2011 年-2012 年农网改造升级工程以综合评分 966 分(满分 1000 分)顺利通过验收。

历经两年,实际完成投资近 4 亿元,凝聚着 8000 名农电员工心血的 2011 年-2012 年农网改造升级工程

圆满画上句号。

据悉,此项工程共新建完成 110 千伏输变电工程 6 个,线路总长 61.31 千米;新建 35 千伏变电站 13 座,线路总长 169.32 千米;新建 10 千伏线路总长 646.4 千米,新建台区 409 个。

经过此次农村电网改造升级,信阳市各县区电网结构日趋合理完善,城区内 10 千伏配电网基本实现手拉

手供电,35 千伏变电站之间大部实现了双电源供电,提高县域高低压电网的供电质量和供电可靠性。同时供电能力大大增强,线损显著下降。2012 年信阳市八县完成趸售电量 38.97 亿千瓦时,同比增长 15.63 个百分点。改造升级后的农村电网为县域经济的发展和新农村建设提供了有力支持。